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特集特集 ぶどう祭り・西条柿初出荷式がありました！

　10 月 3日から 5日の 3日間、東京都立産業貿易センター

でオーガニックライフスタイル EXPO が開催されました。

　このイベントは、有機生産者や有機農産物等を取り扱

う企業、自治体などオーガニックに関連する様々な団体

が全国から集まるイベントで、浜田市も令和 4年度から

毎年参加をしています。

　ブースでは、浜田市の有機農産物や加工品の販売や、

有機米の実証や生き物調査の取り組みなどの PR を行な

い、多くの方に関心を持っていただきました。

　こうしたイベントを通じて、浜田市のブランド力を上

げることで、有機の産地づくりにつなげていきます。

　実りの秋を迎え、浜田市内では各地でイベン

トが開催されました。

　9月 7日（土）には、いわみ中央ぶどう部会

による「ぶどう祭り」の開催されました。

　会場となった金城町の JA しまねいわみ中央

農産物総合集出荷施設には、生産出荷の最盛期

を迎えた大粒ぶどうがたくさん並びました。

　当日は汗ばむほどの晴天に恵まれ、ピオーネ、

シャインマスカットの即売には長蛇の列ができ

ました。このほかピオーネ詰め放題や石見神楽

の上演等もあり、来場者の方も秋のひと時を楽

しまれました。
即売会の様子

初出荷式の様子

　9月 27 日（金）には、美川の西条柿選果場にお

いて、令和 6年産いわみ中央西条柿初出荷式が行

われました。

　串崎副組合長からは、「今年は高温が続いた影響

で収量も減少の見通しだが、品質は上々で糖度も

平年並みとなっている。出荷目標 170 トン、5,500

万円の販売を目指して取り組む。」とあいさつがあ

りました。

　浜田市も果樹の産地拡大に向けて、JA 等と連携

して取り組んでいきます。

【有機農業】オーガニックライフスタイル EXPOに参加しました

浜田市ブース出展の様子
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【お知らせ】令和 7年産　作付面積意向調査書の提出について

　浜田市農業再生協議会では、水田の令

和 7 年産作付けの意向調査を行うため、

対象者の方に「作付面積意向調査書」を

お送りしています。今回の調査は、令和

7 年産の「生産数量の目安」の参考資料

とさせていただくものです。

　調査書の内容をご確認の上、必要事項

を記入し振興委員を通じてご提出くださ

い。

７

■提出期限：令和 6年１１月２０日（水）

■提出場所：ＪＡ各支店、事業所・各あぐり店・

　　　　　　浜田市農林業支援センター

【お知らせ】農業用廃プラスチックの回収を行います　

JA しまねいわみ中央地区本部では、農業用廃プラスチックの回収を実施します。　　　　　

〇対象（回収できるもの）

肥料・飼料等のポリ袋、農業用ポリエチレンフィルム（農ポリ）、
農業用塩化ビニールフィルム（農ビ）、畦畔板（畦畔シート）、農薬空き容器、育苗箱

〇日時・場所

11 月 13 日（水）8:30 ～ 10:00

11 月 14 日（木）8:30 ～ 10:00

あぐり中央店、旭ライスセンター、弥栄ライスセンター

金城ライスセンター、旧三隅営農経済センター、江津ライスセンター

※上記以外での受付はできません。住所地以外の地区への持ち込みは可能です。

〇料金
回収袋 20 ㎏・排出用ステッカー：1,000 円（税込み）
JA 各あぐり店でご購入下さい。購入時に持込方法をお知らせします。

〇注意事項

※当日は印鑑が必要ですので必ずご持参ください。
※プラスチックの農薬空き容器は洗浄し、空きを確認するため底を切断してください。
※ビニールなどは泥をよく落とし、金属などの異物を取り除いてください。
※回収袋には、きちんと分別して入れてください。
　（誤った分別…肥料袋と黒マルチを一緒に入れる。ハウスビニールとマイカー線を一緒に入れる）

〇お問合せ先 JAしまねいわみ中央地区本部経済課　TEL：（0855）22-1128

【お知らせ】第 3回有機米栽培研修会を開催します　

　浜田市では、今年度有機米栽培研修会を開催し

ています。第 3回は、秋起こしなどの秋作業のポ

イントについてお話しいただくほか、今年実際に

低コスト稲作に取り組まれた生産者の方と振り返

りをする予定です。

　講師の五十畑さん曰く、「有機米栽培のスター

トは秋作業から」ですので、来年度有機米に取り

組まれたい方はこの機会にぜひご参加ください。

〇日時：令和 6年 11 月 13 日（水）

　　　　　15:00 ～ 17:00（予定）

〇会場：浜田市役所 4階講堂 AB

　　　　（浜田市殿町 1番地）

〇講師：NPO 法人民間稲作研究所　

　　　　　副理事長　五十畑　匠　氏

〇参加費：無料

〇申込締切日：令和 6年 11 月 11 日（月）

〇農林業支援センターまでお申し込みください

　　　　　　　


